

Přenosný změkčovač vody

Pokyny k instalaci při prvním připojení

Krok 1: Vypněte přívod vody do místa aplikace.

Krok 2: Připojte zdrojovou vodu ke vstupu změkčovače.

Krok 3: Ujistěte se, že jednotka stojí při použití vzpřímeně.

Krok 4: Zapněte vodu a proplachujte systém po dobu 2-3 minut u standardního, 4-6 minut u dvojitého standardu a 7-9 minut u změkčovače vody Park Model.

Krok 5: Připojte výstup změkčovače k místu aplikace.

Krok 6: Vaše jednotka je připravena k použití.

Poznámka: Změkčovač nevyžaduje sůl ani regeneraci před prvním použitím. **NEODSTRAŇUJTE** materiál z vnitřku nádrže.

Pokyny pro regeneraci

Krok 1: Vypněte přívod vody.

Krok 2: Odpojte výstupní hadici od výstupní strany změkčovače.

Krok 3: Vodu můžete vypustit tak, že jednotku nakloníte nebo ji otočíte dnem vzhůru se zapnutou hlavicí/víčkem

Krok 4: Odstraňte horní víčko.

Krok 5: Přidejte správné množství soli do horní části pro váš změkčovač.

Jeden celý 26 oz. krabice jodizované nebo nejodizované soli pro model Standard.

-Dva plné 26 oz. krabice jodizované nebo nejodizované soli pro model Double Standard.

-Čtyři plné 26 oz. krabice jodizované nebo nejodizované soli pro změkčovač vody Park Model.

Několik způsobů, jak přidat sůl

- Do změkčovače nasypete sůl.

-Sůl smíchejte s teplou vodou a nalijte roztok do změkčovače.

Nасыpte sůl do změkčovače a pravidelně jej pomalu přelévejte vodou pomocí šálku. V extrémně tvrdých podmínkách také použijte 1-2 čajové lžičky Super Iron Out pro standardní model, 2-4 čajové lžičky pro model Double Standard a 4-6 čajových lžiček pro změkčovač vody Park Model.

Krok 6: Nasadte uzávěr a zapněte vodu a vyplachujte **VELMI POMALU** po určenou dobu.

Poznámka: Proud vody by měl čistit pouze stranu nádrže/proud by měl mít velikost tužky.

U standardního modelu oplachujte 12-15 minut.

-Oplachujte 24-30 minut u modelu Double Standard.

- Oplachujte 50-60 minut pro změkčovač vody Park Model.

Krok 7: Zvyšte průtok vody pro rychlé opláchnutí.

- U standardního modelu oplachujte 3-4 minuty.

-Oplachujte po dobu 5-8 minut u modelu Double Standard. - Oplachujte 10-12 minut pro změkčovač vody Park Model.

Krok 8: Pro ověření dokončení regeneračního procesu použijte testovací proužky tvrdosti, abyste se ujistili, že voda na **VÝSTUPU** změkčovače je měkká. Měkká voda je 0-3 GPG. Na konci procesu regenerace voda

také by neměl mít slanou chuť. Krok 9: Regenerační cyklus je dokončen.

Pokyny pro zpětné proplachování

Proplachujte standardní aviváž každé 3 měsíce po dobu 2-5 minut, dvojitou standardní aviváž po dobu 5-10 minut,

a 10-15 minut pro změkčovač vody Park Model.

Krok 1: Vypněte vodu a odpojte přívodní i výstupní hadice.

Krok 2: Použijte adaptér samice/samice (není označen) k výstupu změkčovače.

Krok 3: Připojte zdroj vody k výstupu změkčovače.

Krok 4: Pusťte vodu na plný proud. (Pokud se tok úplně zastaví, vypněte vodu, poklepejte nádrží na zem, aby pryskyřice spadla zpět dolů, a zapněte vodu na 75 % plný proud.)

Krok 5: Po uplynutí doporučené doby vypněte vodu a zavěste změkčovač zpět. Poznámka: Pokud se Back-flush a Re-gen provádí společně, proveďte nejprve proces Back-flush.

Pokyny k vypouštění

Pokud je potřeba vypustit vodu z jednotky, můžete použít kteroukoli z těchto dvou možností. Pro obě možnosti NE

ODSTRAŇTE horní uzávěr nebo hlavu.

Krok 1: Otočte jednotku vzhůru nohama a nechte vodu vytéct ze vstupu/výstupu. Krok 2: Použijte zdroj vzduchu na vstupu a nechte vodu vytékat z výstupu.

Pokyny pro skladování

Před uložením jednotky do skladu..

Krok 1: Proveďte proces regenerace.

Krok 2: Vypusťte vodu z jednotky (nevylévejte pryskyřici). Krok 3: Jednotka je připravena ke skladování.

Pokyny pro uložení po uložení

Po delší době nepoužívání jednotku dezinfikujte podle následujících pokynů:

Krok 1: Proveďte zpětné proplachování.

Krok 2: Zcela vypusťte veškerou vodu z nádrže.

Krok 3: Odstraňte horní víčko a smíchejte 1/4 balíčku Sani-System s galonem vody pro standardní model, 1/2 balíčku Sani-System s 2 galony vody pro Double Standard aviváž nebo 1 plný balíček Sani-System se 4 galony vody pro změkčovač vody Park Model.

Krok 4: Nalijte roztok do nádrže, nasadte zpět horní uzávěr a nechte jej sedět maximálně 60 sekund.

Krok 5: Pusťte vodu na plný proud na 10 minut a vypláchněte Sani-System. Krok 6: Proveďte regeneraci.

NEVYSYPÁVEJTE PRYSKYŘICI Z NÁDRŽE